
 

 

 

 

 الارتفاع× ( 2+ق 1)ق      مساحة متوازي الأضلاع = (1

 المثلثان الناتجان متماثلان (2

 2÷مساحة المثلث = مساحة متوازي الأضلاع  (3

 ع صيغة المساحة للمثلث =        ق (4

 

 احسب مساحة كل من المثلثين الآتيين، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

 اعفرتالا× مساحة المثلث =       القاعدة أ(

 11، ع=14ق=               11×  14=       × 

 2م 11= 
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 ع×مساحة المثلث=         قب(

 8ع =        1,6ق=                   8×  1,6=       ×       

 سم31=     

 

 احسب مساحة شبه المنحرف فيما يلي، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

 صيغة مساحة شبة المنحرف(            2+ق 1م=       ع)ق جـ(

 

 4، ع= 2,6=2،ق 4,8=1ق(      2,6+ 4,8×)4=      ×      

 (2,6+ 4,8اجمع )                1,3× 4=       ×      

 2م14,1=       

 صيغة مساحة شبة المنحرف(              2+ق 1ع)ق د( م=      

 

 1,3، ع= 1,6=2،ق 1=1ق(            1+1,6×)1,3=      ×  

 (1+ 1,6اجمع)                     1,6×1,3×        =

 2م1,226=
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 صيغة مساحة شبة المنحرف(              2+ق 1ع)ق       م=هـ( 

 11، ع= 116=2،ق 116=1ق(      116+ 116×)11=      ×

 (116+116اجمع)                   341×11=        ×

 2م 11211 =
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:احسب مساحة كل من الأشكال الآتية، وقرب الناتج إلى 1،2المثالان 

 أقرب عشر:

 صيغة مساحة المثلثمساحة المثلث=     ق ع               (1

 3، ع=4ق=                           3× 4×م =      

 4×اضرب                                       3×2=   

 2سم  1 =  

 صيغة مساحة المثلثمساحة المثلث=     ق ع                (2

 11,6، ع=12,8ق=                  11,6×12,8× م=       

 12,8×اضرب                               11,6×  1,4م=   

 2م 116,1م= 

 صيغة مساحة شبة المنحرف    (  2+ق1ع)ق =      مساحة شبه المنحرف(3

 8،ع=1=2،ق16,1=1ق(                 16,1+1×)8=      ×          

 1+ 16,1اجمع                         22,1× 8=        ×        

 8×ب        ضرا                                      22,1× 4=       

 2ملم 81,4=      
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 رياضة:(4

 بما أن الساحة على شكل شبة منحرف

 صيغة مساحة شبة المنحرف(                        2+ق1)قم=      ع 

 12،ع=16=2،ق18=1ق(            16+18×)12×م=      

 16+ 18اجمع                   34×  12×م=       

 2م 214م= 
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 كل من الأشكال الآتية، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:احسب مساحة 

 الشكل مثلث(6

 صيغة مساحة المثلثم=     ق ع                

 14، ع=21ق=            14×21=       × 

 21× اضرب                               14×11,6=

 2سم141=

 الشكل مثلث (1

 المثلثصيغة مساحة م=     ق ع                

 8، ع=8,1ق=           8×8,1=       × 

 8,1× اضرب                              8×4,8=

 2ملم 38,4=

 الشكل شبة منحرف(1

 صيغة مساحة شبة المنحرف(              2+ق 1م=     ع)ق

 2،ع=2,1=2، ق3,4=1ق(          2,1+3,4)2×م=      

 2,1+3,4اجمع                   6,6×2×م=      

 2سم 6,6م= 
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 الشكل شبة منحرف (8

 صيغة مساحة شبة المنحرف(                          2+ق 1م=     ع)ق

 2،ع=2,1=2، ق3,4=1ق(          11,26+11,16×)8×م=      

 11,26+11,16اجمع                              28×8×م=      

 2م112م= 

 الشكل مثلث (8

 صيغة مساحة المثلثق ع                م=     

 22، ع=11,1ق=          22×11,1=       × 

 11,1× اضرب                             22×8,36=

 2سم 183,1=

 الشكل شبة منحرف (11

 صيغة مساحة شبة المنحرف(                          2+ق 1م=     ع)ق

 8,6،ع=2,16=2، ق23=1ق      (           16+23×)8,6×م=      

 16+23اجمع                              38×8,6×م=      

 2م111,6م= 
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 ( جغرافيا:11

 المنطقة على شكل مثلث

 صيغة مساحة المثلثم=       ق ع              

 116، ع= 116ق=         116×116=       ×  

 116× اضرب                     116× 81,6= 

 2م 11112,6= 

 (جبر:12

 م 1م، وارتفاعه  16م ، 13  قاعدتيهشبة منحرف طولا 

 صيغة مساحة شبة المنحرف(                          2+ق 1م=     ع)ق

 1،ع=2,16=2، ق13=1ق(                 16+13×)1×م=      

 16+13اجمع                              28×1×م=      

 2م 88م= 

 / احسب ارتفاع كل من الشكلين الآتيين جبر

 الشكل مثلث (13

 صيغة مساحة المثلثم=     ق ع                                

 11611، م= 11,1ق=س          ×184=       ×11611 

                  2×س                      اضرب  184=  23111

 184 اقسم على    م                             126س= 
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 الشكل شبة منحرف (14

 صيغة مساحة شبة المنحرف(                          2+ق 1م=     ع)ق

، 186=1ق(     214+186×)س=      ×28186

 28186،م=2,214=2ق

 214+186اجمع                   448×س=      ×28186

 2× س                         اضرب الطرفين 448= 68311

 448اقسم الطرفين على                   م                 131 س= 

 ارسم الشكلين الآتيين، ثم احسب المساحة:

 2سم12مثلث غير قائم الزاوية ومساحته أقل من (16

 م=       ق ع                 

  ×         =4×3 

            2سم 1 = 

 2سم 41شبة منحرف مساحته أكبر من (11

  

 صيغة مساحة شبة المنحرف(                          2+ق 1م=     ع)ق
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 8,6ع=،2,16=2، ق23=1ق(     16+23×)8,6×م=      

 214+186اجمع                   38×8,6×=      

  2سم111,6= 

 (بنايات:11

 صيغة مساحة شبة المنحرف(               2+ق 1مساحة الأرض=      ع)ق

      =       ×24(×42+31    ) 

 ×      =24  ×12 

 2م  814=

 ع× مساحة المبنى= ط 

 2م 218= 16× 18,1=     

 مساحة المبنى -المساحة المحيطة بالمبنى= مساحة الأرض

                       =814 -   218 

 2م  686=                      
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18)  

 ع× ق×مساحة المثلث أ ب جـ =       

                            ×      =4×8 

 2سم11=                          

 8=2×4طول قاعدة المثلث د هـ و = 

 11= 2×8ارتفاع المثلث د هـ و = 

 مساحة المثلث د هـ و =       ق ع

                          ×        =8 ×11 

 2سم14=                          

 أمثال مساحة المثلث د هـ و 4ب جـ = مساحة المثلث أ 

 نسبة مساحتيهما تساوي مربع نسبة قاعدتيهما

  اكتب:  (18

 مساحة المثلث الذي له نفس القاعدة والارتفاع مع متوازي أضلاع

 تساوي نصف مساحة متوازي الأضلاع
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